


OA 4. Demostrar que
comprenden la divisiqn"_-
dividendos de tres digitos y
| divisores de un digito:
S - einterpretando el resto
® \ « resolviendo problemas

\\_ rutinarios y no rutinariog €

impliquen divisiones

Vamos a aplicar divisiones en
sitvaciones problematicas.

l. Completa la respuvesta con el valor numerico que
corresponde:
1) Sc quicrc rcparl:ir cquitativamcntc 42 castafias entre 5 nifos.

a) ;Cuantas recibira cada uno? (_ada uno recibe castafias.

b) ,;Cuéntas castafias sobraran? Sobran castafias.
MIHBHK
2) Se tienen 34 cartas. Si se reparten 6 cartas a cada nifio
a) ;(Cuantos recibiran cartas? Keciben nifios.
b) ;Cuantas cartas sobraran? Sobran cartas.

3) Se quieren guardar 40 Pc|otas en cajas. Si se Pucdcn guardar é pclotas

en cada caja, ;cual es la menor cantidad de cafjas que se necesitan?

Se necesitan czfjas.
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4) Sise reparten equitativamente 240 chocolates en algunas czzjas
;Cuantos chocolates tendran 4 cajas? Cada caja tiene chocolates.
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5) Si una cinta de 240 cm de lalgo se corta en 8 trozos, ;(_uanto medird

cada uno? (Cada trozo mide cm.
5) Se tiene una cinta de 120 cmde largo. Si se corta en 4 trozos
;Cuénto medira cada trozo? (Cada trozo mide cm.
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2) Tengo 41 caramelos \ daré ¢ a cada persona, i

Sobraw caramelos.

3) Una civta de BF tm se cortara en +roeos de

Se obtienen - trozos.

4) Hoy 3% peras. Si e cada coja se guardan G perag; _

a) LCudwtas cayas se vecesitan? Se necesita

b) LCudntas peras sobran? - peras so!mn

5) Hay 4 cajas con 120 caramelos cada una. Si se reparten equitativamente entre 3 cursos.
Lluantos caramelos recibe cada curse? Cada curso recive -mmmolos.

@) Si el divisor el 5\ el dividendo es 1B0. LCudl es el cociente? €l cociente es .

. £scribe vn V 0 vna F en cada alternativa:

1) Si en 180:6 = 30 y el divisor se multiplica por 2, entonces el cociente
dueda a la witad.

2) Si ew la divisién 1505 = 30 el dividendo se divide por la mitad, pero se
conserva el divisor, el cociente serd 15.

3) Si en la divisién 12.0:4 el dividendo se multiplica por 2 el coci

a la mitad.

e queda




